

# ※崇拜事奉人員表※

日期 (日/月)	地點/ 時間	講員	主席	司琴	場地	家事報告	投影片/ 點數奉獻
31/1	建榮聚會點 (直播) 早上 10:30	麥幸如傳道	麥頌明	康文瑤	場地組	沈志光傳道	31/1 崇拜事奉 人員
7/2		李兆維傳道	楊翠玲	李淑敏	場地組	沈志光傳道	
31/1	司事： 崇拜事奉人員	31/1 及 7/2 幼崇：暫停、兒崇(SAC 室)：暫停、高崇(205 室)：暫停					
少青崇拜~週六下午 3:30 (建榮聚會點)	李兆維傳道	30/1【結伴上路】吳杰鴻導師；6/2【有待發掘的財寶】何令信組長					

(24/1)崇拜人數(建榮)6人(3位同工)、媒體54人；(23/1)少青崇拜(建榮)3人(1位同工)、媒體16人 合共79人

## 【擁抱痛苦的神】

回望 2020 年一切盡都是痛苦，苦難成為這一年的常數，悲哀、失望及不安充斥著全球。活在這個苦難的時代，真的不敢再談甚麼召命與理想，苦難的壓倒性多麼大，能好好地活著已算是不錯。

然而，摩西也身處在苦難的時代，他昔日因為不能拯救自己的民族而灰心，只好在他 40 歲時踏上岳父裏的牧羊生涯。有一天，他如常帶領他岳父的羊群，看見荊棘被火燒著(出三 2)，在曠野有荊棘被火燒著是一種尋常的自然現象，但摩西卻細心看見荊棘沒有被燒壞的神蹟(出三 3)。就在這時，他甚至聽見耶和華向他說話(出三 4)，指出他所站的是聖地(出三 5)。

耶和華的一句說話是摩西召命的起始點：「我的百姓在埃及所受的困苦，我實在看見了；他們因受督工的轄制所發的哀聲，我也聽見了。我原知道他們的痛苦。」(出三 7)

在這節有三個動詞：「我實在看見(I indeed see)」、「我聽見」及「我知道」，指出神看見以色列民在埃及所受的困苦、聽見他們的哀聲，也知道他們的痛苦，這便是 Walter Brueggemann 所說的「對痛苦的擁抱」(the embrace of pain)，而神對痛苦的擁抱便是盼望的起始點，神應許會拯救百姓離開埃及人的手(出三 8)，這種拯救原自神的「看見」、「聽見」及「知道」(出三 7)，而拯救的任務便交由摩西作代理，這樣，摩西的召命源自神的「看見」、「聽見」及「知道」，也就是源自「對痛苦的擁抱」。

我們或會認為苦難已夠苦，還有何力量去談召命？苦難與召命彷彿是對立，這苦難的時代已奪去很多人的盼望與前途，還有甚麼餘力去談召命？然而，就在這苦難的世代，神主動的「看見」、「聽見」及「知道」，祂主動擁抱世上的苦難，並在這擁抱的心懷之下呼召祂的兒女來看祂所看的、聽祂所聽的、知道祂所知道的。原來，正正在亂世，召命便更顯得真確。

亂局與不安都是 2020 年的同意詞，我們都如摩西一樣感到失望，他原本選擇牧羊過活，以為一生就是這樣活了。神卻呼召他走進瘋癲的埃及，為要帶領百姓離開這為奴之家。亂世是召命的場景，因為神實在「看見」、「聽見」及「知道」世人的苦情，便呼召祂的兒女來回應。神在不同的年代也會召喚你嗎？祝 2021 年平安！

轉載高銘謙牧師

# 宣道會屯門市中心堂

二零二一年一月三十一日

## 《主日崇拜程序表》

§ 鼓勵大家在崇拜前十分鐘預備心靈親近主 §

宣召經文	詩篇 111:1-3	主
*禱告	.....	主
*詩歌頌讚	*彰顯上帝的大能*	主
經文誦讀	『至高尊貴的祢』『親近祢』『我向祢禱告』	會
常費奉獻	約翰福音 6:16-21	眾
證道	先獻己・後獻金 【人生「逆」旅】	麥幸如傳道
詩歌回應	證道經文：約翰福音 6:16-21	會
迎新問安	『願祢國度降臨』	眾
家事報告	S謹代表宣道會屯門市中心堂，歡迎參與崇拜之新朋友S	同
*散會歌	『永恆國度』	會
安靜默禱	※ 有*項目請會眾一同站立 ※	眾

顧問牧師：畢德富牧師

專責同工：沈志光傳道

傳道：李兆維傳道、蔡玉冰傳道

商中聚會點：屯門良景邨新會商會中學

建榮聚會點：屯門建榮街 24-30 號建榮商業大廈 907-908 室

網址：<https://tmtccchurch.com>

幹事：旋佩珊姊妹

電話：2459 0620

電郵：[tmtc@tmtccchurch.com](mailto:tmtc@tmtccchurch.com)

## 凝聚我心志，步履主腳蹤

\*7/2 主日崇拜詩歌~~彰顯大能的神\*

『唯有耶穌』『誰像耶穌』『全是你』

『超越』『平安』

## 本堂消息

1.※【聖餐主日】定於 21/2 主日舉行，由本堂顧問畢德富牧師證道及施聖餐，請會眾預留時間到「建榮聚會點」索取聖餐套杯，並預備心靈虔守主餐。

2.※【視像月禱會】定於 16/2 主日，周二晚上 8：30-9：30 舉行，鼓勵會眾預留時間出席參與，在疫情下彼此緊密守望。

3. 本年 7 月【市宣家 25 週年堂慶】，為配合教會的慶典（籌款組）設有精美風禮的訂購，感謝大家踴躍參與，所訂購的風禮已送抵本堂，大家可以來教會領取或待疫情好轉才領取。如有查詢請聯絡本堂幹事。

4. ※在 1 月 26 日政府公布，維持現行的社交距離措施七天，由 2021 年 1 月 28 日至 2021 年 2 月 3 日。

期間在 599G 章規例下，繼續禁止在公眾地方進行多於二人的羣組聚集，亦繼續撤銷對宗教活動中羣組聚集的豁免。

區聯會就《預防及控制疾病（禁止群組聚集）規例》（第 599G 章）在 27/1 發出最新指引如下：

- 停止在堂址實體進行多於 2 人 的崇拜和會眾的活動。主日崇拜、牧區小組和聖經課程等，改為視像進行。

- 在上述期間，於堂址內進行的崇拜實地轉播，根據《規例》中「在工作地點為而進行的羣組聚集」獲豁免，只是教牧和義工為宜，該義工務必有指定工作崗位，而非觀眾，並需嚴格限制義工人數。

### 5. 教會【1-3 月】行事曆安排的活動如下：

日期	內容
31/1	【組長會】2：00-3：30
28/2	【會友大會及派發事工手冊】 (電子版)2：00-2：30
7/3	【城市宣教與生命更新】 1：00-2：30 廖玉婷博士 (城市睦福團契總幹事)
28/3	【聯堂洗禮】下午 2 時舉行 按疫情情況，以實體聚會或媒體視像舉行

### 差傳事工代禱

#### 1. 澳門的代禱

- 吳金煌牧師和吳劉月明師母已經回到澳門，隔離後將處理工場事務和同工的交職，求主保守他們的適應和一切安排，預備日後回港在聯差會的服侍。

#### 2. 黃金閣的代禱

- 第二期愛隣舍的行動，派出四千份禮物，行動中神工作有信主的家庭，求主讓未信的居民看見教會的關愛，讓更多居民得著救恩。
- 教會學生中心將安排與相連地，建立兩層高的中心，容納一百多位學生的宿舍，求主保守一切順利和開展。
- 神學院將在三月份舉行畢業典禮，共有 11 位神學生畢業，求主加添智慧和能力，預備心志進入神的家牧養神的群羊。

### 證道內容

※ 【人生「逆」旅】  
約翰福音 6:16-21

- 6:16 到了晚上，他的門徒下海邊去，  
6:17 上了船，要過海往迦百農去。天已經黑了，耶穌還沒有來到他們那裏。  
6:18 忽然狂風大作，海就翻騰起來。  
6:19 門徒搖櫓，約行了十里多路，看見耶穌在海面上走，漸漸近了船，他們就害怕。  
6:20 耶穌對他們說：「是我，不要怕！」  
6:21 門徒就喜歡接他上船，船立時到了他們所要去的地方。